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○  世論調査、文献・審議会答申等でもＯＤＡの必要性を否定する意見等は少数 

国際的な利益（安定・平和）や国益（外交等）の実現のためにも「必要性」を主張する

ものが大勢 

 資料１  

 ＯＤＡの必要性  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【必要性】（調査手法：世論調査・各種文献等のレビュー） 

 

・ ＯＤＡに関する世論調査では、「積極的に進めるべき」又は「現在程度でよい」とする積極

的・消極的ＯＤＡ肯定者が６～７割で、「やめるべき」とする積極的否定者はわずか（ただし、

「なるべく少なくすべきだ」とする者が年々増加している傾向） 

 

今後の経済協力のあり方（「外交に関する世論調査（内閣府）」）

積極的に進めるべき、現在

程度でよいの合計

なるべく少なくすべきだ

やめるべき

わからない
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・ 各種文献や提言等においては、世界の安定・平和等の国際益や外交、その他の国益の実現の

ために必要性を主張する意見等が大勢 

(約140の文献･審議会答申等をレビューした結果では、ＯＤＡの必要性を否定する文献等はみ

られない。) 


